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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE- BIÊNIO 

2025-2027 

Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove 

horas, no auditório da Casa do Saber, realizou-se a primeira reunião do Conselho 

Municipal de Saúde de Aquiraz, referente ao biênio 2025-207, tendo como pata 

principal a posse dos novos conselheiros de saúde do município. Para que esta 

reunião acontecesse com a presença de todos os novos conselheiros, foi 

fundamental destacar a parceria com o senhor Adairton, Secretário de Transporte 

da Saúde de Aquiraz, e com a Secretária Executiva do Conselho, senhora Eliane 

Falcão, que se organizaram para que tudo ocorresse conforme o planejado. No 

início, foi realizada a recepção dos conselheiros novos e antigos, bem como dos 

convidados e das autoridades presentes, com a oferta de um coffee break. Este 

momento foi abrilhantado por uma belíssima apresentação da Banda Municipal de 

Aquiraz, oportunidade em que saudamos a importante parceria com a secretaria de 

Cultura e Educação, visto que o espaço cedido estava em perfeitas condições. 

Encerrada a recepção, a Secretária Executiva, Eliane Falcão, deu as boas-vindas 

a todos os presentes na assembleia. Na sequência, a senhora Dra. Salete Galvão 

iniciou a condução da cerimônia, convidando para compor a mesa de honra as 

seguintes autoridades: senhor Reginaldo Henrique, Coordenador da Atenção 

Básica de Aquiraz; senhor Roberto Cardoso, Subsecretário de Saúde de Aquiraz; 

senhor David Faustino, Secretário Municipal de Saúde; senhor Dr. Bruno 

Gonçalves, Prefeito de Aquiraz; senhora Rejane Abreu, Presidente do Conselho de 

Saúde - biênio 2022-2024; senhor Emanoel Saraiva, Diretor do Hospital de 

Coordenadora da Saúde Mental de Aquiraz. Doutora Salete Galvão deu início aos 

trabalhos, desejando boas-vindas aos conselheiros e apresentando a Resolução nº 

453/2012, que trata do funcionamento dos Conselhos de Saúde, bem como a Lei 

n° 8.142/90, que assegura a participação da comunidade na gestão do Sistema 

Único de Saúde (SUS), reforçando a legalidade e a importância do controle social. 

Na sequência, a palavra foi passada aos membros da mesa, que, de forma 

unânime, destacaram a relevância do Conselho Municipal de Saúde como 

instrumento fundamental para garantir a participação social na gestão pública da 

saúde, contribuindo para a democratização das políticas públicas e para a 

efetivação do direito à saúde de todos os cidadãos. O Secretário de Saúde, senhor 

David Faustino, registrou agradecimentos à senhora Rejane Abreu, pelos dois 

mandatos consecutivos à frente do Conselho, destacando a relação de respeito e 

comprometimento mútuo durante sua atuação. O Excelentíssimo Prefeito, Dr. Bruno 

Gonçalves, fez uso da palavra para relatar as diversas ações realizadas na área da 

saúde em Aquiraz, reforçando o compromisso de sua gestão com a participação 

popular. Enfatizou, ainda, que os conselheiros têm a missão de fiscalizar, 

acompanhar e monitorar as políticas públicas de saúde, além de levar ao 

conhecimento do poder público as demandas das comunidades onde vivem. Dando 

continuidade, foram entregues os certificados de posse, de forma nominal, a cada 

conselheiro, ato realizado pelo Prefeito de Aquiraz, Dr. Bruno Gonçalves, e pela 

Secretária Executiva do Conselho, Eliane Falcão, sendo colhidas, neste momento, 

as assinaturas de todos os conselheiros empossados. Em seguida, a palavra foi 

facultada à assembleia, tendo se manifestado os senhores Algenia Fernandes e 

Francisco Amaury Júnior, que fizeram parte do Conselho na gestão anterior. Ambos 

destacaram a importância de exercer a função de conselheiro, considerando a 

possibilidade de contribuir diretamente na construção das políticas públicas de 

saúde do município. Relataram, ainda, que, após o primeiro mandato, 
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compreenderam melhor os fluxos administrativos da saúde, desde a captação de 

recursos até a prestação de contas. Declararam, também, que se sentem satisfeitos 

com suas atuações e que estão dispostos a colaborar ainda mais neste novo biênio, 

aprimorando seus conhecimentos para melhor servir à população de Aquiraz. Nada 

mais havendo a ser tratado, eu, Eliane Falcão, Secretária Executiva do Conselho 

Municipal de Saúde, varei a presente ata, que, lida e aprovada, será assinada por 

mim e pelos demais membros presentes. 
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